
 
 

การช าระภาษีท้องถิ่นประจ าปี 2565 
ส านักงานเทศบาลต าบลบ้านโคก 

ขอเชิญผู้อยู่ในข่ายช าระภาษี ไปช าระภาษี ประจ าปี 2565 
 

 ภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง                       ภาษีป้าย                     ค่าธรรมเนียม/ใบอนุญาตฯ 
 แจ้งประเมิน              ยื่นแบบฯ  (ภ.ป.1)            ผู้ประกอบการต้องยื่นค าร้อง 
         ภายในเดือน กุมภาพันธ์ ของทุกปี         และช าระภาษีตั้งแต่           ภายใน  30 วัน นับตั้งแต่วันเริ่ม  
 ช าระภาษี             มกราคม – มีนาคม   ประกอบการค้าใหม่ และขอรับ  
         ภายในเดือน เมษายน  ของทุกปี           ช าระภายใน 15 วัน            ใบอนุญาตพร้อมช าระเงินภายใน  
 เบี้ยปรับ ร้อยละ 40 + เงินเพิ่ม ร้อยละ1 ต่อเดือน        นับแตว่ันได้รับแจ้งการประเมิน         15  วัน นับจากวันที่ได้รับแจ้ง 
 

 

ท้องถิ่นดี  ภาษีช่วย  ท้องถิ่นสวย  ภาษีสร้าง 
อย่าลืม !  ไปช าระ    ภายในก าหนดเวลา  ไม่ต้องเสียเบี้ยปรับและเงินเพิ่มตามกฎหมาย 

ติดต่อช าระภาษีได้ท่ี งานจัดเก็บรายได้(กองคลัง) ชั้น 2 เทศบาลต าบลบ้านโคก โทร.055-486054/Fax.055-486113 
 

 
 
 

                    อัตราการจัดเก็บภาษทีี่ดินและสิ่งปลูกสร้าง ประจ าปี 2565 
   ของส านักงานเทศบาลต าบลบ้านโคก 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

อย่าลืม !  ไปช าระ    ภายในก าหนดเวลา  ไม่ต้องเสียเบี้ยปรับและเงินเพิ่มตามกฎหมาย 
   ติดต่อช าระภาษีได้ท่ี งานพัฒนาและจัดเก็บรายได้(กองคลัง) ชั้น 2 เทศบาลต าบลบ้านโคก โทร.055-486054/Fax.055-486113 

 

 
 



 
 
 

           อัตราการจัดเก็บภาษีป้าย ประจ าปี 2565 
           ตามกฎกระทรวงก าหนดอัตราภาษีป้าย พ.ศ. 2563 

          ของส านักงานเทศบาลต าบลบ้านโคก 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

อย่าลืม...!!!  เจ้าของป้ายยื่นแบบและช าระภาษีป้ายภายในเดือนมกราคม - มีนาคม ของทุกปี 
ติดต่อช าระภาษีได้ท่ี งานพัฒนาและจัดเก็บรายได้(กองคลัง) ชั้น 2 เทศบาลต าบลบ้านโคก โทร.055-486054/Fax.055-486113 

 
 
 


